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Verloren, 1998. — 265 p. — ISBN 90–6550–037–5

UFSIA: RG 2063 B 34

BSA: LZ 393/573
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Cambridge University Press, 1998. — 105 p. — (The Birbeck
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De ontkerstening der Middeleeuwen: een terugblik op de
geschiedenis van twaalf eeuwen christendom/ Adriaan H.
Bredero. — Kapellen : Pelckmans, 1999. — 540 p. — (Mens en
tijd ; 1999: 1). — ISBN 90–289–2672–0

SBA: D 622928

BSA: LZ 278/14

Des clercs au service de la réforme:études et documents sur les
chanoines ŕeguliers de la province de Rouen/ [edit.] Mathieu
Arnoux. — Turnhout : Brepols, 2000. — 404 p. — (Bibliotheca
Victorina ; 11). — ISBN 2–503–50834–0

BSA: LZ 250/27/11

The reformation of the twelfth century/ Giles Constable. —
Cambridge : Cambridge University Press, 1998. — 411 p., ill.
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Hitlers paus: de verborgen geschiedenis van Pius XII/ John
Cornwell. — Amsterdam : Balans, 1999. — 415 p., ill., 2°. —
ISBN 90–5617–247–6

UFSIA: MAG–B 46759

BSA: LZ 290/181

Le dossier de Jehanne/ Maurice David-Darnac. — Bruxelles :
Pauvert, 1968. — 413 p.
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Death, burial and rebirth in the religions of antiquity/ Jon
Davies. — London : Routledge, 1999. — 246 p. —
ISBN 0–415–12991–5

SBA: 623057

Diccionario de historia eclesiástica de Espãna / [edit.] Quintin
Aldea Vaquero ; [edit.] Tomas Marı́n Mart́ınez ; [edit.] Jośe
Vives Gatell. — Madrid : Instituto Enrique Florez,
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ISBN 84–00–03883–5
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1–4; Suplemento
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Don Bosco, de man naar wie wij genoemd zijn: reflecties rond
salesiaanse identiteit/ [edit.] Carlo Loots. — Oud-Heverlee :
Don Boscovormingscentrum, 1999. — 143 p. —
(Publicatiereeks van het Don Boscovormingscentrum ; 1)

BSA: LZ 195/27/1

Worum es eigentlich geht: Protokoll einer Verurteilung/ Eugen
Drewermann. — 4 ed. — M̈unchen : Deutscher Taschenbuch
Verlag, 1994. — 573 p. — (DTV ; 30404). —
ISBN 3–423–30404–9

UFSIA: MAG–B 47375

100 jaar St.-Walburgisparochie, 1899–1999/ [edit.] R. de
Mulder ; [edit.] Ph. de Ridder ; [edit.] L. d' Halleweyn ; e.a. —
Antwerpen : s.n., 1999. — 234 p., ill.

SBA: 621161

UFSIA: MAG–C 14775
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Medieval sermons and society: cloister, city, university:
proceedings of International Symposia at Kalamazoo and New
York / [edit.] Jacqueline Hamesse ; [edit.] Beverly Mayne
Kienzle ; [edit.] Debra L. Stoudt ; e.a. — Louvain-la-Neuve :
Collège Cardinal Mercier, 1998. — 414 p., ill. — (Textes et
études du moyen̂age ; 9)
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Als het ware gescheiden van de schepper: de
troosteloosheidsthematiek in de Terrible sonnets van G.M.
Hopkins en de Geestelijke oefeningen van Ignatius van Loyola/
Rob Faesen. — Leuven : KUL, Faculteit der Wijsbegeerte en
Letteren, 1983. — 173 p.
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Der Fall Küng: eine Dokumentation/ [edit.] Norbert
Greinacher ; [edit.] Herbert Haag. — M̈unchen : Piper, 1980. —
545 p. — ISBN 3–492–02583–8
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Jean-Paul II/ David Fanning ; [edit.] Helen Whitney. — s.l. :
Coproduction, 1999. — 1 videocasstette, 115 min
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VHS

Fête-Dieu (1246–1996): actes du colloque de Liège, 12–14
septembre 1996/ [edit.] André Haquin. — Louvain-la-Neuve :
Collège Erasme, 1999. — 244 p., ill. — (Fête-Dieu
(1246–1996) ; 1)
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Die katholisch-theologische Fakultät Bonn im Streit um das
Erste Vatikanische Konzil, zugleich ein Beitrag zur
Entstehungsgeschichte des Altkatholizismus am Niederrhein/
August Franzen. — K̈oln : Böhlau, 1974. — 358 p. — (Bonner
Beiträge zur Kirchengeschichte ; 6). — ISBN 3–412–02374–4

UFSIA: MAG–B 47380



Die Kanzlei der P̈apste der Hochrenaissance (1471–1527)/
Thomas Frenz. — T̈ubingen : Niemeyer, 1986. — 562 p. —
(Bibliothek des Deutschen Historischen Instituts in Rom ;
63). — ISBN 3–484–82063–2

UFSIA: MAG–B 47258

The Brotherhood of the Common Life and its influence/ Ross
Fulder. — New York : State University of New York Press,
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1995: 1). — ISBN 0–7914–2243–7

SBA: 622909

Macht und Geheimnis der Jesuiten: eine kultur- und
geistesgeschichte/ Reńe Fülöp-Miller. — München :
Droemersche Verlagsanstalt, 1951. — 647 p., ill.
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Tot vrijheid geroepen: katholieken in Nederland: 1946–2000/
Walter Goddijn ; Jan Jacobs ; Gérard van Tillo ; e.a. — Baarn :
Ten Have, 1999. — 560 p., ill. — ISBN 90–259–5145–7
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Was getekend: Franciscus van Assisi: aspecten van zijn
schrijverschap en brandpunten van zijn spiritualiteit/ Edith van
den Goorbergh ; Theo Zweerman. — Assen : Van Gorcum,
1998. — 339 p., ill. — (Scripta Franciscana ; 5). —
ISBN 90–232–3399–9
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Salvation at stake: Christian martyrdom in early modern
Europe/ Brad Stephan Gregory. — Cambridge, Mass. : Harvard
University Press, 1999. — 528 p., ill. — (Harvard historical
studies ; 134). — ISBN 0–674–78551–7
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Hans K̈ung: Weg und Werk/ [edit.] Hermann Ḧaring ;
[edit.] Karl-Josef Kuschel ; [medew.] Margret Gentner. —
München : Piper, 1978. — 236 p., ill. — ISBN 3–492–02362–2
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Inventaires des archives de l'abbaye et de la principauté de
Stavelot-Malḿedy/ Georges Hansotte. — Bruxelles : Archives
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tirage limit́e ; 30). — Overdruk uit: Tablettes d'Ardenne et Eifel.
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ISBN 90–211–3779–8
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Conflicts and challenges in early christianity/ Martin Hengel ;
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Trinity Press International, 1999. — 103 p. —
ISBN 1–56338–291–1
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leaders/ [edit.] James H. Charlesworth ; [edit.] Loren L.
Johns. — Minneapolis : Fortress, 1997. — 486 p. —
ISBN 0–8006–2564–1
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Le cercle de l'action et de l'oraison d'après le p̀ere J́eröme
Nadal/ Raymond Hostie. — Paris : s.n., 1960. — p.
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. . . Ipsa vita et veritas: der ‘ontologische Gottesbeweis’ und die
Ideenwelt Anselms von Canterbury/ Georgi Kapriev. —
Leiden : Brill, 1998. — 404 p. — (Studien und Texte zur
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ISBN 90–04–11097–6
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Die Bibliothek des Klosters St. Maximin bei Trier bis zum 12.
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Symbool en werkelijkheid: godsdiensthistorische studiën/
W. Brede Kristensen. — Zeist : De Haan, 1962. — 360 p. —
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Freiheit in der Welt: sir Thomas More/ Hans K̈ung. — 4 ed. —
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Fortunat (6e s.)/ Sylvie Labarre. — Paris : Institut d'Etudes
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Les Pŕemontŕes et la Lorraine, 12e-18e siècle/
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Die Kirchen und das Dritte Reich/ Klaus Scholder. — Frankfurt
am Main : Ullstein, 1977-1985. — 2 v., ill. —
ISBN 3–550–07339–9

UFSIA: MAG–B 47362

BSA: LZ 293/66/1–2
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Origen/ Joseph W. Trigg. — London : Routledge, 1998. — 292
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ISBN 0–415–11835–2
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ISBN 90–74461–36–0
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Maatschappij voor Geschiedenis en Oudheidkunde te Gent ; 23)
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benoeming als Ridder der Orde van St-Gregorius de Groote. —
Antwerpen : Katholieken Zuiderbond, 1903

SBA: 623156

Rythmes du temps: astronomie et calendriers/ Emile Biémont ;
[medew.] Jean-Claude Pecker. — Paris : De Boeck, 2000. —
393 p., ill. — ISBN 2–8041–3287–0
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van de Cruys. — Wijnegem : Homunculus, 1999. — 32 p., ill.

SBA: 622683

Cultuur in het laatmiddeleeuwse Noord-Brabant: literatuur,
boekproductie, historiografie/ [edit.] Arnoud-Jan A.
Bijsterveld ; [edit.] Jan A.F.M. van Oudheusden ; [edit.] Robert
Stein. — 's-Hertogenbosch : Stichting Brabantse Regionale
Geschiedbeoefening, 1998. — 159 p., ill. —
ISBN 90–72526–38–4
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SBA: 623111

De discipline van het dagelijks leven: bijdragen voor Ton
Dekker over orale cultuur, feestcultuur en de historiografie van
de volkskunde/ [edit.] John Helsloot ; [edit.] Theo Meder ;
[edit.] Carla Wijers. — Nijmegen : SUN, 1999. — p. 101–342,
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ISBN 90–6168–697–0
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Dr. Jozef Weyns, pionier van de heemkunde in Vlaanderen:
catalogus n.a.v. de gelijknamige tentoonstelling bij de 25ste
verjaardag van het heengaan van dr. Jozef Weyns . . . 6
november-21 november 1999, Cultureel Centrum Zwaneberg,
Heist-op-den-Berg. — Heist-op-den-Berg : 1999. — 48 p., ill.

SBA: 623033

Draken en andere vreemde wezens: verhalen uit de chinese,
joodse, nederlandse, indiase, turkse, surinaamse, marokkaanse
en indonesische verteltraditie/ [edit.] W.L. Idema ;
[edit.] I.B.H. Abram ; [edit.] M.C.J. Bultink ; [ill.] Cyril Chin
See Chong ; e.a. — Rotterdam : Lemniscaat, 1991. — 291 p. —
(Volksverhalen uit kleurrijk Nederland ; 1991: 1). —
ISBN 90–6069–719–7
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Encyclopedia of American political history: studies of the
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York : Scribner, 1984. — 3 v. — ISBN I0–684–17003–5
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The dictionary of genealogy/ Terrick F.H. FitzHugh ;
[bew.] Susan Lumas. — 5 ed. — London : A & C, 1998. — 302
p., ill. — ISBN 0–7136–4859–7
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Het einde van de geschiedenis en de laatste mens/ Francis
Fukuyama. — 4 ed. — Amsterdam : Olympus, 1999. — 428
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Geschichte/ [edit.] Waldemar Besson ; [medew.] Hans
Rothfels. — Frankfurt am Main : Fischer, 1961. — 382 p.
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Altlateinische Handschriften= Manuscrits vieux latins:
répertoire descriptif/ Roger Gryson ; [pass.
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p. — (Vetus Latina: Die Reste der altlateinischen Bibel ; 1:
2,A). — ISBN 3–451–00141–0
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Historien/ Herodotus Halicarnassensis ; [vert.] A. Horneffer ;
[edit.] W. Haussig ; [medew.] W.F. Otto. — 3 ed. — Stuttgart :
Kröner, 1963. — 792 p. — (Kröners Taschenausgabe ; 224)
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Der Treppenwitz der Weltgeschichte: geschichtliche Irrtümer,
Entstellungen und Erfindungen/ William Lewis Hertslet ;
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1965. — 461 p.

SBA: 622488
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ISBN 1–851–96517–3
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Een eeuw van uitersten: de twintigste eeuw 1914–1991/ Eric
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[edit.] Jan Denolf ; [edit.] Barbara Simons ; Colloquium on
History and Legitimisation ; Charles V 2000 Committee. —
Brussel : 2000. — 441 p., ill.

MPM: BM 34122

SBA: UIA–B 12352

UFSIA: Hist-F–I 368

Das Problem der historischen Zeit/ Georg Simmel. —
Schutterwald : Wissenschaftlicher Verlag, 1994. — 46 p. —
ISBN 3–928640–11–9

UFSIA: SF–B 5 b 3/SIM 9

Godsdienst en geschiedenis/ Arnold J. Toynbee. — Bussum :
Kroonder, 1957. — 299 p.

SBA: 622702

BSA: LZ 34/15

UFSIA: MAG 60 B 11

The guns of August/ Barbara W. Tuchman. — New York : Dell,
1963. — 575 p. — (Dell book ; 3333)

UFSIA: MAG–A 14702

The proud tower: a portrait of the world before the war,
1890–1914/ Barbara W. Tuchman. — New York : MacMillan,
1966. — 528 p., ill. — ISBN 0–333–30646–5

UFSIA: MAG–B 47222

Finnish art over the centuries/ Markku Valkonen. — Helsinki :
Otava, 1992. — 159 p., ill. — ISBN 951–1–12419–6

SBA: 587490

SBA: UIA–B 12041

World War 2 oorlogsdocumentaires. — Leeuwarden : Multi
Media International. — 2 v.

UIA: PSW–BERG

1–2

2 v. in 1

Cultuurgeschiedenis

Guillaume de Baillou en zijn betekenis voor de reumatologie:
bijdrage tot de historische ontwikkeling van de kennis van
reumatische ziekten/ J.Z. Baruch. — Lochem : Tijdstroom,
1964. — 85 p.

SBA: 623147

Kleine Kulturgeschichte der Ẅaschepflege/ Ilse Barleben ;
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Till F örster. — Berlin : Museum f̈ur Vökerkunde, 1987. — 252
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Le voyage artistiquèa Bayreuth/ Albert Lavignac. — 10 ed. —
Paris : Delagrave, 1897. — 620 p., ill.

UFSIA: MAG–A 14693

De wereld van Sjahrazaad/ Richard van Leeuwen. —
Amsterdam : Bulaaq, 1999. — 512 p. — ISBN 90–5460–215–5

HA–HIVT: L 892.7 BB 1

UIA: GER 892.7 H 6 LEEU 99

Medicine and society in early modern Europe/ Mary
Lindemann. — Cambridge : Cambridge University Press,
1999. — 249 p., ill. — (New approaches to European history ;
16). — ISBN 0–521–42354–6

UFSIA: Hist E–IX–MT 287

Henry George: printer, bookseller, stationer and bookbinder,
Westerham, 1830-c.1846/ James Moran ; [ill.] Thomas
Streatfeild ; e.a. — Westerham : Westerham Press, 1972. — 55
p., ill. — ISBN 0–903696–01–0

SBA: 622901

La mort et l'au-del̀a en France ḿeridionale (12e-15e siècle). —
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Der Dreißigjährige Krieg in Augenzeugenberichten/
[edit.] Hans Jessen. — D̈usseldorf : Rauch, 1963. — 438 p.

SBA: 622741

Das verl̈oschende Hakenkreuz: Tatsachen und Zahlenüber den
Nazismus in Westdeutschland/ Christopher Emmet ; Norbert
Muhlen. — Frankfurt am Main : Ner-Tamid, 1962. — 59 p. —
(Vom gestern zum morgen ; 15- 16)

UFSIA: MAG–B 47193

Histoire d'Angleterre depuis Jules-César jusqu'en 1760/ Oliver
Goldsmith ; [medew.] Ch. Coote ; e.a. — Paris : Peytieux,
1825-1826. — 6 v. — (Oeuvres ; 1- 6)

SBA: 622584



A concise history of the Balkan wars, 1912–1913/ Greece.
Hellenic Army General Staff. Army History Directorate. —
Athens : Army History Directorate Editions, 1998. — 385 p.,
ill. — ISBN 960–7897–07–2

HA–HIVT: L–MAG 93 M–B 42139

An index of events in the military history of the Greek nation/
Greece. Hellenic Army General Staff. Army History
Directorate. — Athens : Army History Directorate Editions,
1998. — 506 p., ill. — ISBN 960–7897–27–7

HA–HIVT: L–MAG 93 M–B 42140

Salvation at stake: Christian martyrdom in early modern
Europe/ Brad Stephan Gregory. — Cambridge, Mass. : Harvard
University Press, 1999. — 528 p., ill. — (Harvard historical
studies ; 134). — ISBN 0–674–78551–7

UFSIA: MAG–B 47456

Grundherrschaft-Kirche- Stadt zwischen Maas und Rhein
während des hohen Mittelalters/ [edit.] Alfred Haverkamp ;
[edit.] Frank G. Hirschmann ; [medew.] Monika Escher. —
Mainz : Von Zabern, 1997. — 394 p. — (Trierer historische
Forschungen ; 37). — ISBN 3–8053–2476–6

SBA: 622563

Die sieben Tods̈unden des Deutschen Reiches im Ersten
Weltkrieg/ Sebastian Haffner. — Bergisch Gladbach : Lübbe,
1981. — 158 p., ill. — ISBN 3–7857–0294–9

SBA: 503205

UFSIA: MAG–B 47247

Das Wunder an der Marne: Rekonstruktion der
Entscheidungsschlacht des Ersten Weltkriegs/ Sebastian
Haffner ; Wolfgang Venohr. — Bergisch Gladbach : Lübbe,
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Janssen ; L Jacobs. — Maastricht : Stichting Maaslandse
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[edit.] Nils Jörn ; [edit.] Werner Paravicini ; [edit.] Horst
Wernicke. — Frankfurt am Main : Lang, 2000. — 411 p. —
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La compagnie du Kasaìa ses actionnaires: réponsèa ses
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